

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
PERENCSEK-TÉRE 2 SZÁM

Felirat szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL

Tartalék megvevőre
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRRA:

A munkáskérdés és a telepítés.

A földmunkások vállalkozó szövetkezeteinek országos szervezője, dr. Steuer György „A munkáskérdés és a telepítés” cím alatt írt tanulmányában a mezőgazdasági és földmunkásoknak munkaalkalomhoz való letelepítését, illetőleg foglalkoztatását sürgeti. Mezőgazdaságunk külterjes és ezért mezőgazdasági munkásaink megjelhetését biztosítani nem tudjuk. Az országnak a trianoni békediktátummal történt megcsönkítése folytán hazánkban 252 ezer kereső munkással több van, mint amennyit eltartani képes.

Munkanélküli földmunkásaink foglalkoztatására pedig elegendő közmunkákat végrehajtani nem tudunk.

A legtöbb mezőgazdasági munkáscsaládnak átlagos évi keresete, amire dr. Steuer György a kormányhoz intézett emlékiratában rámutatott, évi 100—150—200 pengő. Aratásnál és cseplésnél az átlagos kereset 4 mázsa buza. Egy ötagu családnak évi buzaszükséglete pedig 12 mázsa. 1 és fél millió mázsa buzára volna még szükség a mindennapi kenyér biztosítására. A munkáscsaládnak a mindennapi kenyéren kívül más nélkülözhetetlen szükséglete is van.

Ennélfogva munkásnépünket az anyagi és erkölcsi pusztulástól való megmenthetése végett más alkalmas megoldási mód hiányában a mindennapi kenyér biztosítása érdekében szövetkezeli bérlet után teremtendő munkaalkalomhoz kell juttatni. A földmunkások (kubikusok) annak idejében a mezőgazdaságból indultak ki és ma is, hogyha hozzájutnak, a mezőgazdaságban dolgoznak s így a gazdálkodásra való készségüket és képességüket kétségbevonni nem lehet.

A munkanélküli földmunkásoknak megfelelő kiválasztása után földbérlet-szövetkezetek útján leendő letelepítését, illetőleg foglalkoztatását dr. Steuer

György legsürgősebb kormányzati feladatnak tekinti. A délvideki német telepítések elé is annak idejében a legnagyobb nehézségek gördültek. A Délmagyarország gazdaságát a német lakosság szorgalma, szívsága és önfeláldozó munkássága mellett, a halhatatlan telepítési apostol, gróf Mercy Claudius hadvezér, a kiváló nemzetgazda, a szigorú és kérélelhetetlen telepítési diktátor zseniális, igazságos és áldozatkész munkálkodása alapozta meg. Munkatársai gazdasági és műszaki szakközégek voltak, akik a vizek lecsapolásával, csatornák és utak építésével, a mezőgazdaságban a gabonatermelés mellett, a kereskedelmi és ipari növénytermelés bevezetésével a belterjes gazdálkodást honosították meg, a virágzó ipar és kereskedelem

az általános anyagi és kulturális jólét alapjait megvetették.

A magyar telepítési akciónak is egy magyar Mercyre lesz szüksége, aki a jobb sorsra érdemes alföldi és tiszavideki földmunkásokat, törpe és kisbirtokosokat az életből ismeri, köztük élt és értük eddig is dolgozott. Ez a magyar telepítési apostol lesz hívta a magyar népet, különösen a jobb sorsra érdemes munkásnépünket igaz hivatással és elvitathatatlan ráteremtéssel a telepítés útján, telepítési szövetkezetek, földbérlet és munkás földbérlet-szövetkezetek létesítésével, az anyagi és erkölcsi pusztulástól megmenteni és Isten segítségével a jobb magyar jövő reményében a boldogulás, az anyagi és erkölcsi jólét útjára vezetni!

Horthy kormányzó ma délután Baján át utazik a mohácsi ünnepségre.

A mohácsi csata emlékeztetőre holnap lesz Mohácson az emlékmű leleplezésének ünnepsége.

Az ünnepségen részt vesz nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó, aki ma délután Baján át utazik a Zsófia kiráncdulóhajóval Mohácsra. A kormányzó nevével együtt vesz részt a mohácsi ünnepségeken.

Az idegenforgalom ügyében Baján van dr. Egyed Ferenc miniszteri tanácsos.

A ma reggeli hajóval Bajára érkezett dr. Egyed Ferenc miniszteri tanácsos, a Magyar Városok Idegenforgalmának központi irányítója, aki a közelmultban néhány napot Baján töltött az idegenforgalmi propagandát szolgáló természeti adottságok tanulmányozására.

Dr. Egyed Ferenc mai útja szintén szoros összefüggésben van az idegenforgalommal. A miniszteri tanácsos a délelőtti folyamán felkereste hivatalában dr. Borbíró Ferenc polgármestert, azonkívül dr. Madarász Lajossal, az idegenforgalmi hivatal vezetőjével tárgyalt.

Olaszország és a kulturnépek sérelmei Abessziniában.

Az olasz beadvány 5 pontja.

Laval az olasz és angol nagykövettel folytatott legutóbbi tárgyalásain tájékoztatást kapott mindkét fél álláspontjáról és arról a beadványról, amelyet Alosi báró kormányza nevében Olaszország sérelmeiről a népszövetség legközelebbi ülésén beterjeszt. Olaszország indítványozni fogja Abesszínia kizárását

a népszövetségből, mivel az sem a multban, sem a jelenben nem tett elegendő semmiféle irányú kötelezettségeinek. A beadvány, egyébként öt pontban foglalkozik a beadványt sürgető dolgokkal. 1. Nemzetközi szerződésesség. 2. Rabszolgaság. 3. 4. Igazságszolgáltatás teljes hiánya. 5. Kultura hiánya.

Fey osztrák miniszter autóbalesete.

Fey osztrák miniszter alkancellár autója tegnap éjjel egy fának szaladt és felborult Bécs közelében. A baleset úgy keletkezett, hogy egy szemben jövő autó fényzőrója a sofőrt elvakította. A miniszter és utasársai könnyebb sérüléseket szenvedtek.

Kiutasítottak Németországból egy román újságíró.

A német belügyminisztérium azonnali hatállyal kiutasított Németország területéről egy román újságíró. A kiutasítás valószínűleg megtorlás akar lenni, mivel közelmultban hasonló intézkedés érte román földön a Volkische Beobachter munkatársát, akinek még a podgyászeit sem engedték magával vinni.

Becsapott a villám a cseh gépfegyverosztagba.

Sulyos szerencsétlenség történt a csehországi nagygyakorlatokon. Egy hirtelen kerekedett hatalmas viharban becsapott a villám egy fába, mely alatt egy gépfegyverosztag húzódott meg. 5 ember sulyos sérüléseket szenvedett, több ló is kimult.

Nem lötték le Hégel József lövész-bajnokot.

Tegnap délből futótűzhént terjedt el a híre annak, hogy Hégel József lövész-bajnokot Hercegszántón agyonlőtték. A hír nem csekély feltűnést keltett Baján és Bácskában is, ahol legutóbb Hégel József lövész-mutatóványokkal fellépett. Az agyonlövés hírével egyidőben a legfantasztikusabb kombinációk hekké szárnya s különféle képpen magyarázták a halál körülményeit és okát is.

Ma azután azt az értesítést kaptuk, hogy Hégel József agyonlövéséről elterjedt hírek minden alapot nélkülöznek.

— Bácsbokod és Gara községeket tegnap tegnap délután teljesen elverte a jég. Az egész tengeri és szőlő termés elpusztult.

A legújabb, legmodernebb **RÁDIÓK** már most kaphatók

A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN!

Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

Megsemmisített a minisztérium egy bajai bizottsági tagválasztást.

A város közigazgatási bizottsága adófelsőzlamlási albizottságának póttagjává választották Kovács Andor ny. banktisztviselő, törvényhatósági bizottsági tagot.

A pénzügyminisztérium most arról értesítette a város vezetését, hogy Kovács Andor póttaggá választását a törvényes kellek hiányában megsemmisítette s úgy rendelkezett, hogy a legközelebbi városi közgyűlésen helyébe új tagot válasszanak.

Az adófelsőzlamlási albizottság póttagjainak száma a városnak ezidőszent hat.

Szombaton tesz örökfogadalmat egy bajai szerzetes.

Fr. Réhn Viktória bajai szerzetesrendi zárda tagja szombaton teszi le a szerzetesi örök fogadalmát.

Az ünnepség az érdekes és mély jelentőségű egyházi szertartások kíséretében korán reggel a 6 órai szemíse alatt lesz. Fr. Viktória, P. Blihar Barnabás házfőnök előtt teszi le az ünnepélyes fogadalmát. Közreműködik a szertartások alkalmából Schmidt Ferenc főkantór énekklara.

Fr. Réhn Viktória két esztendeje végzi a ferencieknél a sekrestyés teendőit s így a templomlátogatók közül sokan ismerik és becsülik.

A vér felfrissítése

céljából — hivalkép középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni. Világszerte rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szabályozza a bélműködést, előmozdítja a gyomorémésztést, fokozza az anyagcserét, javítja a vérkeringést, megnyugtatja az idegeket, egészséges alkotóhoz és ezáltal új életért teremti.

A csendőrökre panaszkodott a lopással vádolt vaskuti öregasszony.

Lopással vádolva került a törvényszék elé Schäffer Jánosné öreg vaskuti földművesasszony. Az öreg asszonyt azzal gyanúsították, hogy az egyik vaskuti hentesből nagyobb mennyiségű zsírt és húst lopott.

Schäffer Jánosné a törvényszéken sirva védekezett a vád ellen. Ta-

nukra hivatkozva előadta, hogy a zsírt és a húst úgy vásárolta és meg is fizette. Schäfferné azt állította, hogy a csendőrök 3 napig fogva tartották és megverték.

Az öregasszony ügyében újabb tanúkihallgatások szükségessége miatt újabb tárgyalási napot tűztek ki.

Két hónapot kapott egy bajai birkózó a barátja eltört karjéért.

Marganics János és Bisztriczky Lajos bajai birkózók ez évi május 22-én saját mulatságukra birkózó versenyt rendeztek. A két ifjú birkózó vidám kedvében volt és alaposan megopogtatták egymás csontját.

A mulatság azonban rosszul vég-

ződött, mert Marganics úgy földhöz vágta Bisztriczkyt, hogy annak eltörtött a karja.

A tulheves birkózó a bíróság elé került és a törvényszék súlyos testi-sértés vétségének okozásáért két havi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Telcs Ede híres szobrászművész szívvel-lélekkel bajai.

Baja város budapesti kiállításra alkalmat adott egy régi kérdésnek a tisztázására: Telcs Ede szobrászművész származási helyének megállapítására.

Telcs Ede ugyanis megjelent a bajai kiállítás megnyitására s onnan üdvözlölet küldött dr. Puskás Dező polgármesterhelyettes útján dr. Borbíró Ferenc polgármesternek.

Polgármesterünk levélben köszönte meg Telcs Edének, hogy megjelenésével kitüntette kiállításunkat és egyben felelevenítette annak az ünnepelésnek emlékét, amikor Telcs Ede elnyerte az állami nagy aranyérmét. Az ünnepélyt Bárczy István fővárosi polgármester rendezte s mert abban a bizemben volt, hogy a Szabadkán nevelkedett Telcs Ede szabadkai születésű is, meghívta Szabadka városát, melynek polgármestere a város képviselőjében — dr. Vojnics Ferenc — kulturánácsnokot küldte fel.

Az azóta bajai polgármesterré választott dr. Borbíró Ferenc úgy érezte, hogy Telcs Ede a pesti bajai kiállításra való megjelenése,

szívbeli tanuságtétel bajai származása mellett s leveleiben felkérte Telcs Edét, aki tulajdonképpen „sem Bajáé, sem Szabadkáié, hanem az egész magyarságé”, hogy nézzen körül kicsi szülővárosában, legyen támogatója haladásra való törekvésben; mindennek felett pedig mondjon őszinte véleményt a bajai fővárosi kiállításra tapasztalatról.

Telcs Ede szobrászművész, kinek nevét a világhír már régen szárnyaira kapta, az itt szószent közölt kétségtelenül kultúrtörténeti értékű levéllel válaszolt:

Kedves Barátom!

Leveledet, mely színes, boldog időköt juttatott eszembe, hálásan köszönöm.

Annakidején Bárczy István azon bizemben, hogy miután szabadkán nevelkedtem, odaváló születésű is vagyok, meghívta a Bíró polgármestert ama bizonyos vacsorára. A polgármester helyett a kulturánácsnok jött, Vojnics Ferenc. Miközben a szónoklatok terhe alatt izzadtam, odaszóltam Bárczynak: „Micsoda

zürzavart csináltál! Hisz' nem is vagyok szabadkai, Baján születtem...” Bárczy nagyon megörült sajtát tévedésének és még ő „leplezett le” engem. Nagyon kedves este volt. Bizony, a résztvevők közül sokan már kidőleek...

Ha Bíró polgármestert és Vojnics kulturánácsnokot félre is vezette Bárczy, utolag kiderült, hogy Te, mint Baja város polgármestere és mint Borbíró voltál jelen. Csak mi, mint gyarló, észrevető emberek nem vettük ezt észre. Érdekes a multnak és a jelennek ez az érdekes kapcsolódása.

A bajai kiállításra kötelességszerűen mentem el; nagyon érdekelt szülővárosom megmozdulása. És azt is reméltem, hogy Veled ott találkozzom. Mivel azonban nem láttalak, a helyettes polgármester uralra küldtem Hozzád üdvözlőletemet.

A kiállítást a megnyitás alkalmával láttam és mivel sok ismerőssel találkoztam ott, nem mélyedhettem bele. Másnap náthaival és bronhitis-szel ágynak dőtem. Csak most kezdek rendbejönni. Valószínű, hogy néhány nap múlva el is utazom legvégváltozásra, de előbb még alaposan megnézem a kiállítást. Egyelőre csak annyit mondhatok, hogy jó uton jártok. A részletekre — szíves engedelmekkel — később fogok visszatérni.

Régen készülök Bajára, talán őszszel odalátogatok és akkor mindenestre tiszteletemet teszem Nálad is.

Addig is mégegyszer köszönöm szíves megemlékezésedet és kerlek, légy meggyőződve, hogy mindig és mindenben készségesen állok szülővárosom rendelkezésére.

Őszinte tisztelettel
Telcs Ede.
Örömmel vesszük tudomásul, hogy Telcs Ede Baja város szülőtte; származása révén abból a világhírből, mely glóriát von művészete köré, jut néhány sugár Baja városára is.

Meghalt egy 116 éves asszony.

A felvidéki Opálhegy községben meghalt Koszo Anna 116 éves asszony. Korát hitelesen állapi ották meg.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszlek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó óráival.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

HIREK.

Fényes esküvő.

Tegnap délután a szentferencendi plébánia templomban tartották esküvőjüket Csapláros Béla és Jakab Erzsébet városi tisztviselők. A polgári esketést délelőtt fél 12 órakor dr. Borbíró Ferenc polgármester végezte. Az ünnepi aktuson megjelent tisztviselői kar részéről dr. Horváth István aljegyző szép beszédben üdvözölte az ifjú párt. Az egyházi esketést Szentiványi József szálkai plébános a vőlegény nagybátyja végezte hatóságos szentbeszéd kíséretében. Tanúk voltak dr. Mészáros Sándor ügyvéd és dr. Mamusich Antal orvos. Az esketési szertartások alatt Schmidt Ferenc zeneművész, főkéntor nászindulót játszott és egy értékes egyházi szerzeményét énekelte el nemes művészettel. Az esküvő alkalmából az ifjúpárt a hatalmas templomban megjelenő nagyszámú és előkelő közönség a szerencsekívánatok özönnel hajmoltta el.

— **A szovjet** külföldi propagandája ellen eddig Anglia, Olaszország, Litvánia és az Egyesült Államok tiltakozott Moszkvában.

— **Szombaton és vasárnap lesz Halalson a Kiskunviadal.** A Kiskun Sport Liga augusztus 31-én szombaton és szept. 1-én vasárnap rendezi Kiskunhalason az idei Kiskunviadalt. A versenyen Halalson kívül még Bácsalmás, Kalocsa képviselteti magát mint ismeretes Baja az idén nem nevezett, bár a Liga a nevezési zárlatot meghosszabbította.

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadtság, félelemrész, bőrdultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűje a gyomor és a bélszatorna tartalmát gyorsan kiűrti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.**

— **Tovább is mostani helyiségében működik a Szentistváni Olvasókör.** A Szentistváni Olvasókör vasárnap rendkívüli közgyűlést tartott. A közgyűlés összehívására az adott okot, hogy bizonyos felmerült ellentétek miatt a kör működési helyiségéül az egyik ottani vendéglőt ajánlották a tagok egy szavazata. Míhór azonban szavazásra került sor, kitünt, hogy a tá-

vozni szándékozók vannak kisebbségben s úgy döntöttek, hogy az Olvasókör továbbra is mostani otthonában a Ditefján-féle volt nagyvendéglőben működik.

— **Szombaton lesz a Hajós Egyet bálja és társasvacsorája.** A Bajai Hajós Egyet szombaton este fél 9 órakor a Központban táncossal egybekötött évadzáró egyesületi vacsorát rendez. Egy teríték ára 150 pengő. A tagoknak és meghívott vendégeknek a vacsorán való részvételüket augusztus 30-ig, péntekig az egyesületi titkárnál dr. Dobó Gusztávnál (Telefon 390) vagy dr. Jászlics András pénztárosnál (Telefon 13) alatt kell bejelenteniük.

Ünnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyanoztat!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Círfusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hídeg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A alkásvizsgálat díjtalan.

SZINHÁZ.

Mátray József az új titkár, Fodor Elek h. igazgató irányításával a közönség informálását a bérlet beszerzését megkezdték. A vagonok az új és szebbnél-szebb díszletekkel — ruhatarrral már megérkeztek és a hét végén hangos lesz a város és színes, az új társulati tagok nyüzsgésével. A próbák megkezdődnek, hogy a szeptember 7-i szombati bemutatkozás méltó kezdete legyen a 10 ik (jubiláris) Fodor Oszkár féle igazgatói regimnek.

Az első héten bemutatkoznak Ürmössy Magda, Koncz Jolán és Daruvári Mária énekes és táncos-primadonna. Viszontlátjuk a drámai hősnőt — legszebbet aki az utolsó években itt működött — Székelyhidy Adrient (a Magyar Színházról hivta vissza az igazgató) és a nagyszerű Bende Lászlót, aki Debrecenből jött vissza. Új lesz a komikus gárdá, élén Szabó Ernővel, akit országosan a komikusok komikusának becéznek és az első előadásán ismerkedünk meg Mihálovics Ferivel, aki egy éven belül a pesti színpadok ünnepelt táncművésze lesz. Rátkay Pista, Rátkay Marci tehetséges öccse és Bakó Baba a

Vágó Märire emlékeztető fiatal szubrett és a nagyon szép Maitényi Gabriellá mind mind azon fognak munkálkodni, hogy a jubiláris év csakugyan emlékezetes legyen.

Azért a régiekből is az értékeket átmentettük az új évadra, mert az összjáték volt és lesz erőssége mindig a Fodor előadásoknak.

Az első előadásban fellép az Én és a kisöcsém kettős szerepében Harcos Irén is. A kórus fiatal új górcsoporttal rendelkezik, Iványi Dénes táncmesterrel az élén.

BAJA-BÁCSKAI KÜZMÜVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Autóbuszjárat a máriakönynei Passiójátékra.

A Passiójáték Máriakönynyén szeptember hó 7-én d. u. 5 órakor és 8-án, vasárnap d. e. 11 órakor és d. u. 5 órakor kerül színre. Bajaról a városháza elől negyedóránként két autóbusz szállítja ki a közönséget a máriakönynei Passiójátékhoz 7-én, szombaton délután és vasárnap egész napon át. Új hely ára a Passiójátékra és az autóbuszon való utazásra (Máriakönynyére és vissza) 1 pengő 10 fillér. Az autóbusz-jegy és belépőjegy ára az állóhelyre 90 fillér.

Kombinált jegyek, melyek az uta-

zásra és egyszersmind előadásra érvényesek már válthatók a Közművelődési egyesület irodájában Zichy Bódog tér 5, telefon 97-és a hajóállomáshoz közlekedő autóbusszon.

Óriási érdeklődés nyilvánult meg a máriakönynei Passiójátékok iránt, a vidékről tömegesen jelentkeznek. Egyes községekből 4—500 résztvevőt jelentettek, így szeptember 7-én és 8-án valóságos népvándorlás lesz Máriakönynyére. Ajánlatos, hogy helyéről mielőbbi idejében gondoskodjék, mert a rendezőség csak így tudja biztosítani a közönség akadálytalan elhelyezését.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LÉHEL.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy

szállítási-irodám

Szent István-tér 11 sz. alatt, (Fischer alapítványi ház) MEGNYITOTTAM. Kérem a n. é. közönség további szíves pártfogását

KOMLÓSSY JÓZSEF szállító.

Költőzködések, mindenemű szállítások, a legutányosabban és legpontosabban eszközleendő.

URÁNIA

Augusztus hó 28-án és 29-én

Filléres helyárrakkal!

A felsőbbrendű asszony

Egy modern asszony története 10 f.

Kisérőfilm:

Hol a mumia Orgona hangok
Burleszk. Zenés film.

Hiradó

PARADICSOM
paszizozó sziták
paszizozó teknők
paszizozó gépek
OLCSÓ beszerzési forrás
Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
acélsodrony ágybetétek
acélsodrony tábori ágyak
mosdó állványok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Váradi Érsek ut. (Szegedi ut) 13.

A szeptemberben kezdődő iskolai
évre EGY TANULÓT

teljes ellátásra

JÓMÓDÚ IZRAELITA CSALÁD

elvállalna. Cím, a
kiadóban!

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
aug. 26-tól szept. 2-ig.

WEBER DÉNES
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSÉH LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FÜKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Nyomatott Bakának és Goldberger könyvtárában Baja.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu
1^a száraz**

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..
apritott akácát
apritott tölgy és szilfát

**a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.**

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	1:20
1 drb. közép kosár (15 kg.-os)	—50	1 pár vászoncípó gumi- talppal (26-37-ig)	1:50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprű II-es	—45
		1 „ „ III-as	—56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kassuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelen, olcsó árak!